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Bai 1 (2,5 diém): Thue hién phép tinh (hop Iy néu co thé)
g) 48+ (~20) %124 (=21) b)15.54+44.15+2.15

c) 1™°.135+|-24|-35 d) 2000:[105-(3”)2}

Bai 2 (2 diém): Tim x, biét:
a)x—156=74 b) x—45=(-19) + (-21)

c) 5%+ 75 =200 d) x| -10=-6
Bai 3 (2 diém): Trong dot ing hd do nha trudng phat dong, hoc sinh 16p 6A quyén
g6p dugc 110 quyén va, 88 but bi va 66 bit chi. Lép 6A chia thanh cic phin qua
dé giri toi cdc ban hoc sinh ¢6 hoan canh khé khan. Hoéi 16p 6A c6 thé chia duoc
nhiéu nhit bao nhiéu phan qua?
Bai 4 (3 diém) Trén tia Ox iy c4c diém M va N sao cho OM = 2¢m, ON = 4cm.

a) Trong 3 diém O, M, N diém ndo nam giita 2 diém con lai? Vi sao?

b) Tinh d¢ dai doan thing MN.

¢) Piém M c6 phai 1a trung diém cuia doan thing ON khoéng? Vi sao?

d) Trén tia d6i cia tia Ox 14y diém K sao cho OK = 3cm. Tinh do dai doan
thang KM?
Bai 5 (0,5 diém): Cho céc s6 A =2n+ 3 va B = 5n + 7. Chting minh ring A va B Ia
hai s6 nguyén t6 ciing nhau (Véin € N)

(Lwu y: Hoc sinh khong s dung mdy tinh bo tii)
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Piem
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1
2,5d)

0,75

a) 48+ (-29)+12+(=21)
=(48 +12) +[(-29) + (-=21)]
=60+ (-50)

=10

0,75

b)15.54+44.15+2. 15
= 15. (54+44+2)
=15.100

= 1500

0,5

g} 1135+ =24 35
=1.135+24-35=135+24-35

=(135-35)+24
=100+ 24
=124

0,5

d) 2000:[105-(3+7)'|
2000:[105—102]

_=2000:[105-100]
=2000:5
=400

(24)

0,5

a)x—156="74
X =74+ 156
X =230

0,5

b) x — 45 = (-19) + (-21)
x—45=(-40)
X = (-40) + 45
X — 5

0,5

c) 5%+ 75=200
< =200-75
5% = KD
5x == 53
X =3

0,5

d) [x|-10=-6
x| =(-6) +10
x| = 4
THl:x=4
TH2: x=-4
Vay x=4 hodc x=-4

Qd

0,5

0,5

Goi 50 phan qua 16p 6A c6 thé chia dwoc nhidu nhat 13 x (phan)
(xeN*)
Tacod: 110 x; 88 x, 66 : x, x 1a nhiéu nhat

X
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0,5 |=>x=UCLN (110, 88, 66)
Tim dugc UCLN (110, 88, 60)=2.11=22=>x=22
0,5 | Vaysb phan qua 16p 6A c6 the chia dugc nhiéu nhat dugc 1a 22 phén
qua. Mdi phan quacod 5 quyen v0, 4 but bi va 3 cai but chi
4
@Ba) | 05 . . . .
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0,5 ok o .
a)Trén cung tia Ox ¢6 OM = 2cm, ON = 4cm

0.5 |~ OM<ON (Zcm <4cm)

" |=>Diém M nam gifta hai diém O va N

0,25 |b) Co diem M ndm gifta hai diém O va N

0,25 | =>OM + MN =ON =>MN =4 -2 =2(cm)

0,25 | c) Dlem M la trung diém ctia ON vi:
+ Piém M nim gitta hai diém O va N

0,25 |+ OM =MN =2cm
d, Ta c6 K thudc tia doi ctia tia Ox, M thudc tia Ox

0,25 | = OK va OM l4 hai tia d6i nhau
= Diém O nim gifta hai diém K va M

025 | > KO+OM=KM = KM =3+2=5(cm)

S Goi UCLN(2n+3,5n+7)=dnén2n+3:d, 5n+7: d
©0,5a)| 0,5

= 5(2n+3) -2 (5n+7) =1id
= d=1 hay UCLN(2n + 3 ,5n + 7) =1 (dpcm)

Hoc sinh lam cdch khdc, diing cho diém téi da.
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